
Міністерство освіти і науки України 
Рівненський державний гуманітарний університет  

 
 
 

 
 
 
 

МАТЕРІАЛИ 
VIIІ Міжнародної 

науково–практичної конференції 
студентів та молодих науковців  

 

„НАУКА, ОСВІТА, СУСПІЛЬСТВО 
ОЧИМА МОЛОДИХ” 

 

Частина 2. Природничо-математичний, 
суспільно-гуманітарний та економічний 

напрями 
 
 
 
 
 

14 травня 2015 року 
м. Рівне 



 

ББК 72 
УДК 001+37+316.3 
Н-34 

НАУКА, ОСВІТА, СУСПІЛЬСТВО ОЧИМА 
МОЛОДИХ: Матеріали VІIІ Міжнародної науково–
практичної конференції студентів та молодих 
науковців. Частина 2. Природничо-математичний, 
суспільно-гуманітарний та економічний напрями. - 
Рівне: РВВ РДГУ.- 2015.- 218 с. 

 
Програмний комітет: 

Постоловський Руслан Михайлович – кандидат історичних наук, 
професор, ректор РДГУ– голова оргкомітету; 

Поніманська Тамара Іллівна – кандидат педагогічних наук, професор, 
проректор з наукової роботи РДГУ – заступник голови оргкомітету;  

Батишкіна Юлія Валеріївна – кандидат технічних наук, доцент– заступник 
голови оргкомітету; 

Войтович Ігор Станіславович – доктор педагогічних наук, професор; 

Гон Максим Мойсейович – доктор політичних наук, професор; 

Павелків Роман Володимирович – доктор психологічних наук, професор; 

Петрівський Ярослав Борисович – доктор технічних наук, професор;  

Сяський Андрій Олексійович – доктор технічних наук, професор;  

Бабич Стефанія Михайлівна – кандидат технічних наук, доцент; 

Воробйова Ірина Анатоліївна – кандидат педагогічних наук, доцент; 

Галуха Любов Юріївна – кандидат історичних наук, доцент; 

Дичківська Ілона Миколаївна – кандидат педагогічних наук, професор; 

Мельник Віра Йосипівна– кандидат географічних наук, доцент; 

Мороз Ігор Петрович – кандидат фізико-математичних наук; 

Музичук Катерина Петрівна – кандидат технічних наук, доцент; 

Павлова Наталія Степанівна– кандидат педагогічних наук, доцент; 

Сілкова Галина Василівна – кандидат педагогічних наук, доцент; 

Ставицька Олена Григорівна – кандидат психологічних наук, доцент; 

Суржук Тетяна Борисівна – кандидат педагогічних наук, доцент; 

Черніговець Тетяна Іванівна – кандидат педагогічних наук, доцент; 

Хижнякова Надія Олександрівна – кандидат економічних наук, доцент. 
 

Рекомендовано до друку Вченою радою Рівненського державного 
гуманітарного університету (протокол №9 від 24.04.2015 р.) 



Матеріали VІІI Міжнародної науково–практичної конференції  
 

210

ВЕБ-САЙТ КАФЕДРИ ВНЗ: ОСОБЛИВОСТІ СТРУКТУРИ ТА ФУНКЦІОНУВАННЯ 
Попчук Н. М., студентка  

Шпортько О. В., кандидат технічних наук, доцент 
Рівненський державний гуманітарний університет 

На сьогодні, в процесі заміни матеріальних потоків інформаційними, важливу роль відіграє всесвітня мережа 
Інтернет, яка все інтенсивніше використовується у повсякденному житті суспільства. В останні роки спостерігається 
динамічне зростання кількості Інтернет-ресурсів, найважливішим видом серед яких є веб-сайти, що дозволяють 
використовувати всесвітню мережу як найпотужніший інформаційний та комерційний канал для будь-якого виду 
діяльності. На цей час практично кожна інформаційна установа чи організація має власний веб-сайт, у всесвітній 
павутині розміщено декілька мільйонів веб-сайтів і їх кількість постійно зростає. 

Веб-сайт Рівненського державного гуманітарного університету є інформаційним ресурсом, аналогічним 
сайтам більшості українських вищих навчальних закладів. Проте нині вкрай необхідним є вдосконалення його якості 
відповідно до вимог сучасності, зокрема за актуальними концепціями розвитку глобальної системи WWW. Водночас 
важливим є функціонування веб-сайтів кафедр університету для підтримки сайту ВУЗу, що сприятиме взаємному 
зростанню їх популярності. 

Сайт кафедри дає можливість інформувати широке коло користувачів про діяльність цього підрозділу, зміст, 
навчально-методичних видань викладачів кафедри, що забезпечують вивчення навчальних дисциплін, наукові 
досягнення студентів та їх участь в різноманітних заходах тощо. Саме тому на сьогодні актуальним є дослідження 
побудови та функціонування веб-сайтів кафедр ВНЗ, що уможливить внесення необхідних змін в роботу вже 
існуючих ресурсів та дасть змогу уникнути помилок при створенні нового Інтернет-порталу. 

Методики досліджень сайтів, як правило, різняться за критеріями аналізу та їх кількостями. Оскільки на 
якість WEB-ресурсу кафедри ВНЗ впливає багато різноманітних факторів, то до оцінки ефективності роботи 
подібних ресурсів необхідно підходити комплексно. На підставі проведеного аналізу різних методик та підходів 
д. е. н., проф. Е. М. Забарною та запропоновано підхід до оцінки якості спеціалізованих сайтів вітчизняних ВНЗ, 
який дозволяє в кількісних і якісних показниках визначити, якою мірою сайт вузу відповідає завданням Інтернет-
маркетингу, наскільки організований комунікативний процес на сайті досягає своїх цілей і сприятливо сприймається 
контактною аудиторією [1]. Параметри, що характеризують рівень і якість інформаційних комунікацій сайту, 
визначені Е. М. Забарною та Е. Ю. Соловйовою, після пристосування до сайту кафедри ВНЗ представлені на рис.1. 
 

Рис. 1. Схематичне зображення параметрів інформаційного аналізу сайтів кафедри ВНЗ в мережі Інтернет 

Роль цих параметрів, згідно [1], наступна׃ 
1. Реклама і просування освітніх послуг – це пряме спонукання потенційного студента до дій шляхом 

інформування його про множинні вигоди, одержувані ним, при виборі даної спеціальності та ВНЗ і придбанні його 
освітніх послуг, адже залучення абітурієнтів в умовах гострої конкурентної боротьби і погіршення демографічної 
ситуації – актуальне завдання для будь-якого ВНЗ в даний час. 

2. Позиціонування кафедри ВНЗ і підтримка її іміджу є для кафедри одним з найефективніших способів 
взаємодії з потенційними споживачами освітніх послуг. З метою формування свого іміджу кафедра має ініціювати 
комунікаційні потоки і здійснювати контроль над ними. Імідж диктує споживачу вимоги каналу комунікації і задає 
формат найефективнішого типу повідомлення. Процес формування іміджу кафедри ВНЗ включає в себе наступні 
етапи: ідентифікація спеціальності, яку представляє кафедра як реальний об'єкт; позиціонування даної спеціальності; 
візуалізація образу, символічне подання спеціальності. Даний параметр відображає, якою мірою сайт кафедри ВНЗ 
вирішує ці завдання. 

3. Реалізація функції управління взаємовідносинами з користувачами визначає, як проявляються властивості 
зорієнтованості ресурсу, чи вирішується завдання залучення нових користувачів, розширення і утримання постійної 
аудиторії, чи працює ресурс у напрямку реалізації програм користувацької лояльності, наскільки ефективна система 
зворотного зв'язку, в якій мірі спостереження за відвідувачами сайту дозволяє кафедрі зібрати статистичну 
інформацію про поведінку відвідувачів на сайті, виявити ступінь зацікавленості відвідувачів до різних розділів сайту. 

4. Громадські відносини (зв'язки з громадськістю) – це інформування про події та заходи які мають відбутися, 
або вже відбулися. 

5. Позитивні публікації про спеціальність, яку представляє кафедра ВНЗ, про її освітні послуги, презентації, 
прес-конференції, прес-релізи, «віртуальні» екскурсії для спеціальностей; проведення маркетингових заходів з їх 
активним висвітленням в Інтернеті [2]. 

Виходячи з перерахованих параметрів та враховуючи функції сайту кафедри ВНЗ, нами було здійснено аналіз 
веб-сайтів окремих кафедр РДГУ, а саме: економічної кібернетики [3], культурології і музеєзнавства [4], загальної 
психології та психодіагностики [5], психології та педагогіки (дошкільної та корекційної) [6] і хореографії [7]. 
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На сайтах кафедр хореографії, кафедри культурології і музеєзнавства, загальної психології та 
психодіагностики відсутня реклама і просування освітніх послуг, громадські відносини та реалізація управління 
взаємовідносинами з користувачами. На сайті кафедри педагогіки та психології (дошкільної та корекційної) також 
відсутня реклама і просування освітніх послуг, не реалізовані позиціонування і підтримка іміджу кафедри. 

Проведений аналіз веб-сайтів кафедр дає змогу констатувати, що ці сайти містять загальну інформацію про 
кафедру (склад, завідувач кафедрою, історія створення кафедри) та про профільну спеціальність (напрям, 
спеціалізації, майбутні кваліфікації). Окрім того, більшість з них надають можливості доступу до електронних 
підручників, посібників, збірників наукових конференцій тощо. Разом з тим, слід констатувати, що підходи до 
побудови та змісту веб-сайтів кафедр значно різняться. Водночас, детальний аналіз показує, що окремі розділи веб-
сайтів кафедр не оновлюються тривалий час, що веде до втрати їх актуальності й іміджу кафедри загалом. 

Найкращим серед досліджених, на нашу думку, є сайт кафедри економічної кібернетики РДГУ, оскільки він 
більшою мірою відповідає всім критеріям проведеного аналізу. Але є й свої незначні недоліки, які потрібно 
допрацьовувати. Насамперед, це несистематичне оновлення інформації, а також відсутність обліку відвідуваності, 
який дав би змогу аналізувати відповідну статистику. 

Слід зазначити, що на сьогодні відсутній нормативний документ РДГУ, який би регламентував типову 
структуру побудови веб-сайту освітнього закладу (його структурного підрозділу) з визначенням обов’язкових 
елементів. Його наявність дозволила б уніфікувати підходи до управління електронними ресурсами та прискорити 
процес об’єднання веб-сайтів в єдиний портал. 

На підставі проведеного аналізу та вивчення наукових джерел, що висвітлюють проблематику 
функціонування веб-сайтів освітніх установ ми, пропонуємо наступну структуру сайту кафедри ВНЗ: 

Основні (обов’язкові) розділи та елементи: головна сторінка з загальною інформацією про кафедру 
(інформація про кафедру; склад кафедри (завідувач кафедри, викладачі, допоміжний персонал кафедри; історія 
кафедри); «Новини кафедри»; «Абітурієнтам» (презентаційні матеріали з профорієнтаційної роботи); «Навчальна 
робота» (дисципліни; навчальні та робочі програми; графік відкритих занять); «Наукова робота» (напрямки наукової 
роботи кафедри, наукові публікації викладачів кафедри); «Методичні матеріали» або «Навчально-методична 
література» (перелік і електронні варіанти навчальних та навчально-методичних посібників викладачів кафедри); 
«Контакти», «Корисні посилання» (посилання на веб-ресурси університету та сторінки у соціальних мережах). 

Додаткові розділи та елементи: 
 на головній сторінці: посилання на персональні сторінки викладачів кафедри; дані про науково-дослідні 

лабораторії; навчальні лабораторії; інформація про відомих випускників кафедри; 
 у розділі «Навчальна робота»: графік навчального процесу (денної та заочної форм навчання); розклад 

занять; розклад семестрових заліків та екзаменів викладачів кафедри; розклад держіспитів; графік навчальних та 
виробничих практик; графік консультацій викладачів; 

 у розділі «Наукова робота»: участь студентів у наукових конференціях, участь в олімпіадах; діяльність 
наукових гуртків; результати студентських наукових досліджень; 

 розділ «Міжнародна співпраця»; 
 розділ «Фотогалерея». 
Саме такі розділи і елементи ми плануємо реалізувати в процесі розробки альтернативного сайту кафедри 

документальних комунікацій РДГУ. 
Отже, веб-сайт кафедри ВНЗ одночасно є комунікаційним середовищем функціонування, збереження та 

розповсюдження електронної навчальної документації і комунікаційним каналом, що презентує кафедру ВНЗ в 
інформаційно-освітньому Інтернет-середовищі і його розробці та наповненню слід приділяти належну увагу. 
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